

弘扬老区精神,把伟大事业不断推向前进

——论中国共产党人的精神谱系之三十四

人民日报评论员

老区和老区人民,为我们党领导的中国革命作出了重大牺牲和贡献。这些牺牲和贡献永远铭刻在中国共产党、中国人民解放军、中华人民共和国的历史丰碑上。习近平总书记指出“革命老区是党和人民军队的根,我们永远不能忘记自己是从哪里走来的,永远都要从革命的历史中汲取智慧和力量”,强调“我们要永远珍惜、永远铭记老区和老区人民的这些牺牲和贡献,继承和发扬老区和老区人民的优良传统”。

的实践,无数革命先辈用鲜血和生命铸就了宝贵的老区精神。作为中国共产党人精神谱系的重要组成部分,老区精神是先辈留给我们的宝贵精神财富,深深融入我们党、国家、民族、人民的血脉之中,是鼓舞和激励我们风雨无阻向前进的强大精神动力。

在我国,劳动教育早已不算是一个新鲜词。中华五千年历史中,教育史是其华彩篇章之一,历史上也早就有着“耕读传家”的优良传统。新中国成立以后,“教育与生产劳动相结合”作为党的教育方针的重要内容,逐步被确立、完善。对于劳动教育,我们有过很好的实践,尤其是对于那些曾在农村上学的人来说,劳动更是生活的一部分,学习之余便会参加各种各样的劳动。

今年以来,本报持续关注平利、汉阴等县在国家“双减”政策背景下,积极探索实践中小学劳动教育的新做法、新成果,推出了系列深度报道,在社会上产生了较大影响。以全市研学实践教育工作推进会上平利县召开为标志,我市的务实之举,不仅推进全市“双减”教育改革走出了“无为”“难为”之境,也从复制层面为时下教育“加减法”提供了一个接地气的备选方案。

会主义事业的发展,更加需要德、智、体、美、劳全面发展的综合型人才。党的十八大以来,习近平总书记高度重视青少年劳动教育,强调“把劳动教育纳入人才培养全过程,贯通大中小学各学段和家庭、学校、社会各方面”。习近平总书记的重要论述,为新时代加强劳动教育提供了根本遵循。

劳动教育是最本质的素质教育

■ 郑运祥

安康时评

国家两部门联合印发基本医保关系转移接续暂行办法

新华社北京11月29日电(记者彭韵佳 沐铁城)为进一步加强基本医保关系转移接续管理,促进参保人员基本医保待遇连续享受,国家医保局办公室与财政部办公厅日前联合印发《基本医保关系转移接续暂行办法》,明确了转移接续的适用范围、线上和线下申请方式、办理流程、有关待遇衔接等。

移接续前中断缴费3个月(含)以内的,可按转入地规定补缴职工医保费,缴费当月即可在转入地按规定享受待遇,中断期间的待遇可追溯享受;二是已连续2年(含)以上参保的,因就业等个人状态变化在职工医保和居民医保间切换参保关系,中断缴费3个月(含)以内的,可按转入地规定补缴基本医保费,缴费当月即可在转入地按规定享受待遇,中断期间的待遇可追溯享受;三是各统筹地区可根据自身情况,对中断缴费3个月以上的,设置不超过6个月的待遇享受等待期。

按月领取基本养老金绑定。此外,办法还明确要加强基本医疗保险关系转移接续管理,在转入地完成接续前,转出地应保存参保人员信息、暂停基本医保关系,并为其依规参保缴费和享受待遇提供便利。转移接续完成后,转出地参保关系自动终止。

(上接一版)但到年底,当合作社按期支付了入社的农民土地流转费,并高于市场价回收了稻谷,这时其他没有人入社的农民才相信,黄兴建是一个说话算话的好青年。

化放飞中心基地,先后在城关镇、广货街镇、四亩地镇等6个镇8个村集中连片水田建立了优质生态稻米基地3个1200亩、高山富硒杂粮基地6个3676亩,拥有优质粮食种植总面积4876亩,发展社员452户,其中带动贫困户252户,辐射带动农户800余户,成为当地脱贫致富效果最为显著的企业。

知习斋 开设课程 少儿书法、国画 成人书法、国画 艺术类书法高考 地址:南苑国际 电话:15399379691

安康市公安局汉滨分局交通警察大队 依法处理扣留车辆通告

依照《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条之规定,凡2021年6月30日前被我大队各执勤中队、事故处理队依法扣留车辆(含机动车与非机动车)的驾驶人,所有人以及管理人,自通告发布之日起三个月内,持公安机关交通管理部门强制措施凭证及其他相关手续到扣留车辆的执勤中队接受处理,逾期不前来接受处理的,我大队将对扣留的车辆依法处理。

瀘康老酒

老窖·老酒·老朋友 纯粮酿造